
12. 6. 2020

ID: 111230

BMW Concept i4. Udávejte tempo stylově
BMW Group začíná psát novou kapitolu své historie odhalením čistě elektrického Gran Coupé. BMW
Concept i4 spojuje elektrický pohon s charakteristickými vlastnostmi modelů značky BMW a
předznamenává tím novou éru čisté radosti z jízdy. BMW Concept i4 je předobrazem sériového
provedení BMW i4, prvního čistě elektrického modelu prémiové střední třídy BMW Group, jehož
výroba odstartuje v roce 2021.

Exteriér – elektrizující estetika. 
Moderní a elegantní exteriér souzní s dynamickým zážitkem z jízdy. Dokonale vyvážené proporce
Gran Coupé vytvářejí autentický, moderní a sebevědomý vzhled. Dlouhý rozvor, svažující se linie
střechy a krátké převisy tvoří klasický profil, oplývající elegancí a dynamikou. Čtyřdveřový koncept
BMW Concept i4 nabízí  nejen vysokou úroveň každodenní použitelnosti  a praktičnosti,  ale také
mnohem prostornější interiér, než moderně a dynamicky tvarované proporce naznačují. 

 

 

Předek vozu – nepřehlédnutelná tvář nové doby.
Přední část BMW Concept i4 obsahuje přepracované ikonické designové prvky BMW a propůjčuje
přicházející elektrické éře vizuálně osobitou tvář. Výrazná, uzavřená přední maska poskytuje
hmatatelné spojení mezi minulostí a budoucností BMW. Charakteristické ledvinky získaly novou
funkci: bez spalovacího motoru, který by vyžadoval chlazení, maska nově slouží jako „průzkumný
celek“, ukrývající řadu senzorů. Také světlomety spojují minulost a budoucnost: přední část s
klasickou čtveřicí „očí“ je pojata velmi účelně a moderně. Dva spletité LED prvky v každém
světlometu sdružují všechny potřebné světelné funkce. Čisté plochy a malý počet linek okolo
dominantní masky vytvářejí výraznou a moderní podobu přední části vozu. Design přídě podtrhuje
modrý ozdobný proužek ve stylu BMW i, lemující ledvinky. 

 



 

Atraktivní záď vozu s aerodynamickými prvky.
Široká záď konceptu BMW Concept i4 opticky podtrhuje nízké sportovní tvary vozu. Plochy na zadní
části vozu jsou tvarovány plynule a propůjčují vozu velmi moderní a klidný vzhled. V nastoleném
tématu pokračují nízká zadní světla ve tvaru písmene L. Pod nimi se po stranách nacházejí dovnitř
prohnuté prvky, vytvářející aerodynamiku zlepšující ploutvičky, jejichž součástí jsou i vertikální
výdechy vzduchu. Vertikálnost designu zde zdůrazňuje sportovní pojetí automobilu. Také zadní
nárazník se vyznačuje energickým vzhledem a zlepšuje aerodynamickou účinnost vozu. Tam, kde by
se za normálních okolností nacházely koncovky výfuku, jsou nyní umístěny části zadního difuzoru v
modré barvě BMW i, které poukazují na přítomnost čistě elektrického pohonu a odkazují na design
konceptu BMW i Vision Dynamics.

Přijďte k nám. Rádi Vám v Brně nebo v Praze připravíme individuální nabídku dle Vašich
přesných požadavků a představ.
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